
Python feladatok tankönyvből válogatva 

 

#felveszek egy szöveges változót, kezdeti értékét üresre állítva  b='' 

#ciklussal feltöltöm 1-től 128-ig karakterekké alakított számokkal. 

#Az end paraméter azt éri el, hogy a karakterek egymás mellé íródjanak ki. 

 

for i in range(1,129): 

    b=b+str(i) 

print(b,end='') 

print() 

 



#bekérek a felhasználótól egy max 4 jegyű számot, addig, amíg tényleg jó 
nem lesz. 

#meghatározom a hosszát 

szam=int(input('Egy legfeljebb 4 jegyű szám:')) 

while len(str(szam))>4: 

    print('Sajnos a szám nem megfelelő!') 

    szam=int(input('Egy legfeljebb 4 jegyű szám:')) 

hossz=len(str(szam)) 

#keresés 

#felveszek egy x nevű szöveges változót, amibe a b tartalmából 'hossznyi' 
szakaszokat helyezek el. 

#ha ez a szakasz megegyezik a bekért számmal, kiíratom az indexét. 
Egyébként lépek egyet jobbra a b-ben. 

#Figyelni kell, hogy a b-ben nem lépdelhetek a végéig, az utolsó szakasznak 
is hossznyinak kell lennie! 

x='' 

for i in range(len(b)-hossz): 

    for j in range(hossz): 

        x=x+b[i+j] 

    if x==str(szam): 

        print('A szám előfordul, egyik kezdete:',i+1) 

        break 

    else: 

        x='' 

#Ha a változó értéke marad üres, akkor nem talált egyezést a számmal 

if x=='': 

    print('A szám nem fordul elő') 

 


